



УТВЕРЖДАЮ  
Исполнительный директор  
Приморской краевой Общественной  
Организации «Федерация Хоккея»  
*Сорокин*  
И.Ю. Сорокин  
2024 года

СОГЛАСОВАНО  
Министр  
физической культуры и спорта  
Приморского края  
*Кутузов*  
Ж.А. Кутузов  
«\_\_\_» 2024 года

**Положение № 810  
о проведении Краевых соревнований по хоккею «Юношеская хоккейная лига  
Приморского края» I этап сезона 2024-2025 г.г.**

## 1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Краевые соревнования по хоккею «Юношеская хоккейная лига Приморского края» I этап сезона 2024-2025 г.г.(далее – соревнования «ЮХЛ ПК») проводятся согласно календарному плану официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края и ПКОО «Федерации хоккея» на 2024 год.

### ***Соревнования «ЮХЛ ПК» проводятся в целях:***

- массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культуры и спорта;
- объединения максимально возможного количества детских хоккейных команд в Приморском крае;
- популяризации и пропаганды вида спорта «хоккей» на территории Приморского края;
- пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни;
- выявление одаренных юных хоккеистов;

### ***Задачами проведения соревнований «ЮХЛ ПК» являются:***

- развитие массового любительского хоккея;
- повышение спортивного мастерства хоккеистов;
- повышение уровня судейства хоккейных матчей;
- определение победителей и призеров соревнований;
- выявление сильнейших игроков для формирования списочного состава сборных команд Приморского края.

## 2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением соревнований «ЮХЛ ПК» осуществляет Министерство физической культуры и спорта Приморского края.

Непосредственное проведение соревнований «ЮХЛ ПК» возлагается на Приморскую краевую общественную организацию «Федерация Хоккея». Главный судья соревнований: Сорокин Игорь Юрьевич, тел. 89025554135. Главный секретарь соревнований: Зеленин Олег Васильевич, тел. 89084497409

### **3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Первый этап Краевых соревнований «ЮХЛ ПК» проводится **с 12 октября по 22 декабря 2024 года**, на ледовых аренах муниципальных образований Приморского края, согласно расписанию игр:

- г. Артем - МКУ «Центр физической культуры и спорта г. Артема»;
- г. Владивосток – КСК «Фетисов Арена»;
- г. Владивосток – ООО «Владлед» ледовая арена «Полюс»;
- г. Уссурийск – МАУ СОК «Ледовая Арена»;
- г. Большой Камень – «Ледовый дворец» МАУ «Спортивный комплекс»;
- с. Чугуевка – КГАУ «КСШОР» ледовая арена;
- г. Находка - Арена «Дельфин»

Организаторы оставляют за собой право изменять время и место игры (не позднее, чем за 5 календарных дней до начала игры), с предварительным согласованием внесённых изменений с представителями команд.

### **4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

Краевые соревнования «ЮХЛ ПК» проводятся среди детско-юношеских команд, занимающихся на крытых катках муниципальных образований Приморского края.

К соревнованиям «ЮХЛ ПК» допускаются игроки команд, спортивных клубов, образовательных организаций дополнительного образования спортивной направленности, детско-юношеских спортивных школ, городов и муниципальных образований Приморского края.

Первенство проводится в 6 возрастных группах среди мальчиков , девочек и юношей:

1 Группа 2007-2009 г.р.	4 Группа 2014-2015 г.р.
2 Группа 2010-2011 г.р.	5 Группа 2016-2017 г.р.
3 Группа 2012-2013 г.р.	6 Группа 2017- 2018 г.р

По решению организатора в заявку команды на соревнования могут быть включены хоккеисты младшего возраста, при представлении нотариально заверенного согласия родителей (иных законных представителей) (Приложение №2). хоккеиста на его участие в спортивных соревнованиях старшего возраста;

Хоккеист может быть допущен к соревнованиям старшей возрастной группы, следующей непосредственно за той, к которой он относится, если уровень его спортивной квалификации соответствует уровню квалификации старшей возрастной группы.

По решению организаторов допускается участие девочек в группе младшей от той к которой она относиться, но не более 2 (лет) старше.

По решению организаторов, в команды (группы) младшего возраста допускаются дети родившиеся в декабре месяце предыдущего года(при условии отсутствия команды данного возраста )

Состав команды в заявке на сезон 24 игрока, тренер и руководитель команды.

**Количество команд от одного муниципального образования, Спортивного клуба, Спортивной школы и других спортивных объединений не ограничено.**

## **ПЕРЕХОДЫ ИГРОКОВ**

Переходы игроков осуществляются согласно: **Положения о статусе и переходах юниоров и выпускников хоккейных школ. Утверждено Правлением ФХР ( Протокол от «27» октября 2021г.№2/21)**

**Переходы игроков разрешены с 01 июня по 30 сентября 2024 г.**

Переходы игроков в течении сезона разрешены в случае смены места жительства.

Переходы игроков в течении сезона разрешены в случае если его клуб, школа дает письменное согласие.

## **5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Краевые соревнования «ЮХЛ ПК» проводятся согласно данному Положению и официальным правилам по хоккею, утвержденными Министерством спорта России.

Согласно положению о проведения соревнований, применение силовых приемов запрещается.

В целях исключения травматизма среди хоккеистов и создания дружеской обстановки во время игры контролируется силовая борьба на хоккейной площадке, ответственность за соблюдение требования несут судьи матча, тренеры и представители команд.

Время матчей в возрастных группах:

- 1.Группа 2007-2009 г.р.
2. Группа 2010-2011 г.р.
3. Группа 2012-2013 г.р.
4. Группа 2014-2015 г.р.
5. Группа 2016-2017 г.р.

Продолжительность матча - три периода по 15 минут чистого времени, перерывы между периодами не должны превышать 5 (пять) минут.

6. Группа 2017- 2018 г.р.

Матчи 6 группы проходят, на площадке на пол поля до красной линии. На Аренах где нет технической возможности игры проходят в зоне до синей линии.

Продолжительность матча в 6 группе - три периода по 20 минут грязного времени, перерывы между периодами не должны превышать 5 (пять) минут.

При разнице шайб 3 (три) и менее, последние 2 (две) минуты матча играется «чистое» время.

Если в основное время не выявлен победитель, назначаются штрафные броски (по 3 (три) от каждой команды), при равенстве забитых шайб после 3 (трех) бросков, штрафные броски пробиваются до первого промаха.

Игры проводятся : 1 этап – Круговой турнир (круговая стадия).

Команда – участница обязана иметь название команды и два комплекта (светлый и темный) игровых маек с обязательным нанесением номеров от 1 до 99 на спине и рукавах.

Представитель команды на каждом матче обязан иметь при себе заявку команды, заявления от родителей и оригиналы страховки на каждого игрока или команды в целом.

При проведении игр в протокол матча вносятся не более 24 игроков, включая 2-х вратарей.

Принимающая команда в случае, если цвета формы играющих команд совпадают, по указанию главного судьи обязана сменить игровую форму на противоположную.

В случае неявки команды на матч, команде засчитывается техническое поражение 0:5.

Если команда выбывает из соревнований и провела менее 50 % матчей, то её результаты аннулируются. При 50% и более игр – данной команде засчитывается поражение во всех оставшихся играх со счетом 0:5 (без учета шайб в числе забитых и пропущенных).

После окончания матча представители играющих команд обязаны проверить правильность заполнения официального протокола матча и завизировать его.

Секретарь матча обязан в течение двух часов передать информацию о результатах прошедших игр в электронном виде Председателю оргкомитета соревнования.

## **6. УСЛОВИЕ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

На первом этапе места команд в группах определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех встречах на первом этапе.

Итогом матча круговой стадии для каждой команды может стать победа или поражение. В матчах круговой стадии в случае ничейного результата в основное время игры, назначаются после матчевые броски (буллиты). Дополнительный период (овертайм) не назначается. По результатам каждого матча начисляется:

- за победу в основное время матча - 2 очка;
- за победу в серии бросков определяющих победителя матча - 2 очка
- за поражение в серии бросков определяющих победителя матча - 1 очко
- за поражение в основное время матча очки не начисляются.

В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет команда:

- Набравшая наибольшее количество очков во всех матчах между этими командами;
- Имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех играх между этими командами;
- Имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах;
- Имеющая лучшее соотношение забитых и пропущенных шайб во всех матчах;
- Имеющая наибольшее число побед во всех матчах;
- Имеющая наибольшее количество забитых шайб во всех матчах;
- Имеющая наименьшее количество штрафных минут во всех матчах.
- При равенстве всех вышеперечисленных показателей при распределении мест между командами, преимущество имеет та команда, чей средний возраст хоккеистов будет более старшим.

**Указанные выше критерии применяются последовательно.**

## **7. ПОРЯДОК ПОДАЧИ И РАССМОТРЕНИЯ ПРОТЕСТА**

После окончания матча представители играющих команд обязаны проверить правильность заполнения официального протокола матча и завизировать его.

Секретарь матча обязан в течение двух часов передать информацию о результатах прошедших игр в электронном виде главному судье соревнования.

Заявление о подаче протеста фиксируется представителем команды в официальном протоколе матча в течение 15 минут после его окончания.

О подаче протеста главный судья матча должен сообщить главному судье соревнований сразу после окончания игры. Протесты, не занесенные в протокол матча, а также на действия судей не подаются.

Все спорные вопросы и протесты по проведению матча рассматриваются Спортивно-Дисциплинарной Комиссией (далее СДК). СДК на свое усмотрение может приглашать заинтересованных представителей команд, главного судью матча и главного судью соревнований. Решение СДК выноситься в течении 72 часов с момента подачи протеста.

Основанием для рассмотрения вопросов о дисквалификации или дисциплинарном проступке является запись в протоколе игры, рапорт главного судьи матча, рапорт главного судьи соревнования.

Руководитель команды несет полную ответственность за достоверность сведений по данным игрокам, заявленным за команду.

## **8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы по организации и проведению Краевых соревнований «ЮХЛ ПК» осуществляются за счёт взносов команд за участие.

Взнос команды составляет двадцать тысяч (20 000) рублей и перечисляется на расчетный счет Федерации за 5 дней до начала соревнований. (Приложение №3).

Расходы, связанные с проведением матча (аренда льда, оплата работы судейской бригады, медицинского персонала), за счет средств принимающей стороны.

Расходы по командированию команд (проезд, суточные в пути, страхование участников, проживание и питание) за счёт средств, командирующих организаций.

## **9. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ СОРЕВНОВАНИЙ**

На первом этапе Краевых соревнований по хоккею «Юношеская хоккейная лига Приморского края» сезона 2024-2025 г.г. награждение не проводится.

## **10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Приморская краевая общественная организация «Федерация хоккея» обязана обеспечивать исполнение постановления правительства от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных мероприятий в части обязанностей организатора (п.19 постановления).

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта при наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке, или территориях (местах проведения), специально подготовленных для проведения официального спортивного соревнования в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственные исполнители: руководитель спортивного сооружения и главный судья соревнований.

## **11. ОБЯЗАННОСТЬ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ**

Представители команд, тренеры и хоккеисты, принимающие участие в соревнованиях, обязаны выполнять все требования настоящего Положения и правил игры в хоккей, проявляя при этом высокую дисциплину, организацию, уважение к соперникам, судьям и зрителям.

Во время матча и в перерыве официальные представители команд не имеют право вмешиваться в действия судей. Официальные представители команд несут полную ответственность за поведение хоккеистов и тренеров своей команды.

Дисциплинарные проступки хоккеистов, тренеров, официальных представителей рассматриваются на Спортивно-Дисциплинарной Комиссии (далее СДК). Основанием для рассмотрения вопросов о дисквалификации или дисциплинарном проступке является запись в протоколе игры, рапорт главного судьи матча.

За нарушение требований Положения, полную ответственность несут официальные представители и руководители команд.

## **12.СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в Краевых соревнований «ЮХЛ-ПК» осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании несчастных случаев, жизни и

здоровья, который предоставляется на каждого участника в комиссию по допуску, а также главному судье матча до начала игры.

Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

### **13. ОБЕСПЕЧЕНИЕ ИСПОЛНЕНИЯ ТРЕБОВАНИЙ И РЕКОМЕНДАЦИЙ РОСПОТРЕБНАДЗОРА ПО COVID-19, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ**

Краевые соревнования «ЮХЛ-ПК» на всех этапах проводятся в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31.07.2020 года, в редакции изменений и дополнений от 19.08.2020 г. и от 13.11.2020 г.

Обеспечение соревнований согласно Общероссийским антидопинговым правилам, утвержденными Министерством спорта Российской Федерации от 11.12.2020 года.

Ответственные исполнители: руководитель спортивного сооружения, медицинский работник и главный судья соревнований.

### **14. ЗАЯВОЧНАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ**

Для участия в Краевых соревнований «ЮХЛ ПК» командам необходимо направить заявление о намерении **до 10 сентября 2024 года**. В заявлении указать название команды и в какой группе планирует участие .Только командам ДЮСШ «Адмирал» одного возраста разрешено участие в более старшей группе, исключение команды 6 группы.

Прием заявок по установленной форме будет проводиться **с 15 по 30 сентября 2024 года**.

До заявки вновь прибывших игроков будут приниматься **с 25 по 30 текущего месяца**.

- ✓ заявку в формате WORD установленного образца, заверенную допуском врача и руководителем командирующей организации в двух экземплярах (Приложение №1)
- ✓ страховой полис от несчастного случая на каждого игрока или команды в целом;
- ✓ письменное согласие родителей согласно образца (Приложение №2)
- ✓ Квитанцию о оплате стартового взноса (Приложение №3)
- ✓ Согласие на обработку персональных данных (Приложение №4, №5) на электронную почту:[primorye-hockey@mail.ru](mailto:primorye-hockey@mail.ru)

**Команды, не предоставившие вышеуказанные документы, к соревнованиям не допускаются.**

**Данное положение является официальным вызовом для участия в соревнованиях**